

石景山报

2016年6月27日 星期一

第48期(总第1523期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



全面落实京津冀协同发展战略

石景山区成立推进京津冀协同发展领导小组

本报讯(记者徐巍)日前,石景山区成立推进京津冀协同发展领导小组,区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂任领导小组组长。

据了解,石景山区推进京津冀协同发展领导小组的主要职责包括:组织贯彻落实《京津冀协同发展规划纲要》及北京市《贯彻〈规划纲要〉的意见》确定的各项方针政策;统一部署京津冀协同发展和非首都功能疏解各项工作,指导

京津冀协同发展和非首都功能疏解各项工作的组织实施;协调解决推进京津冀协同发展和非首都功能疏解工作中的重大问题,督促检查京津冀协同发展和非首都功能疏解工作的开展情况。

领导小组办公室设在区发改委,办公室将在领导小组的领导下,负责京津冀协同发展和非首都功能疏解具体事项,组织拟订、落实相关的规划、计划、制度、方案,督查落实领导小组的日常工作。

成立后的推进京津冀协同发展领导小组,将定期召开领导小组联席会议,审定相关工作方案,协调推进京津冀协同发展及非首都功能疏解工作中的重大问题。在协调推进京津冀协同发展及非首都功能疏解工作中,遇有重大问题不定期召开办公室会议,如遇突发情况,及时上报领导小组;根据会议内容的具体要求,可以请其他相关政府部门和企业参

加。领导小组各成员单位的“一把手”要亲自抓该项工作,明确业务主管领导、主管科室负责人负责具体工作落实,固定岗位、责任到人,积极推进协调推进京津冀协同发展及非首都功能疏解工作。与此同时,区委、区政府督查室会同领导小组办公室对各成员单位任务的落实情况进行督促检查,将推进京津冀协同发展及非首都功能疏解工作纳入区委、区政府重点任务督察范围。

我区举办区处两级理论中心组学习

本报讯(记者周彪 张辰辰)6月23日,我区召开区处两级理论中心组学习辅导报告会。全国著名党建专家、中央党校党建部教授张希贤以《学习与贯彻党规问题研究》为题作专题学习辅导。区、处两级理论学习中心组成员,区直机关副处级以上干部参加了报告会。

会上,张希贤从学习贯彻党规,推进全面从严治管党治党建党和学习贯彻党规,推进全面依法治国两个方面,作了全面系统的解读。这对全区党员干部进一步把握党规和社会主义法治的关系、以“德一纪一法”相结合的原则带头遵守与执行党规和更加深入推进我区“两学一做”学习教育具有很好的帮助和很强的引导作用。

全区规模以上工业节能成效明显

本报讯(通讯员田超)笔者从区统计局了解到,今年1~5月,全区规模以上工业节能工作呈现“总量减、结构优”的特点。

能耗总量下降明显。1~5月,全区工业企业综合能源消费量58.19万吨标准煤,较去年同期下降19.6%,连续5个月呈现下降趋势,平均降幅达到25.9%。生产用电6.05亿千瓦时,同比下降19.43%。能耗、电耗降幅在全市均排在第一位。

能源品种结构优化。今年前5个月,全区规模以上工业原煤消费合计9.03万吨,同比下降87.44%,降幅近九成,工业17个行业中,只有黑色金属矿采选业涉及原煤消费,其他工业行业基本实现“无煤化”生产。1~5月规模以上工业天然气消费量9.9亿立方米,同比增加44.28%,清洁能源用量明显提高,消费结构大幅优化,为实现全区高端绿色发展奠定基础。

《关于加快推进城乡结合部地区改造 建设和谐宜居城市的调研》开题

调研要从群众最关心的问题入手

本报讯(通讯员邵聪聪)日前,我区召开《关于加快推进城乡结合部地区改造 建设和谐宜居城市的调研》开题会。

在听取并原则同意了2016年区级重点调研课题开展情况的汇报和《关于加快推进城乡结合部地区改造建设和谐宜居城市的调研》的开题报告后,区委副书记、区长夏林茂指出,课题研究内容

要始终以解决实际问题为出发点,对准、对实问题,深入分析,探索规律。要采用“解剖麻雀”的方法,找准“主攻点”、牵住“牛鼻子”,形成好经验、好办法、好模式。调研过程要从群众最关心的问题入手,强化实地考察,加强与基层代表的交流,广泛倾听各方声音,把前期调研工作做细、做实、做好。他强调,要对中央、市

委各项方针政策深入研究,结合现行法律法规,寻找适合我区实际情况的方案,解决实际问题。夏林茂要求,各有关部门要加强与北方工业大学的合作,让师生真正参与到石景山区的规划、建设、管理、运行过程中。

区领导富大鹏、肖平,区有关部门领导和课题组成员、北方工业大学研究团队参加会议。

超800家动漫游戏企业“扎堆”石景山

本报讯(通讯员石科)目前,石景山区已拥有2800余家文化创意产业企业,其中,以网络游戏为主的企业超过800家。

2015年,国内游戏产业收入超过1400亿元,已成为全球第一大市场,在石景山区注册的动漫

游戏企业总产值已占据北京市动漫游戏产业总产值的半壁江山,约占全国的1/7,石景山区已成为北京市乃至全国重要的动漫游戏产业基地和国家文化产业示范基地。

多年来,石景山区共出台20

余项政策,每年拿出一个亿的资金用于扶持文化创意产业的发展。未来还将会同首钢、中国动漫集团等单位共同打造企业发展服务平台,扶植发展影视、3D技术及工业设计等产业,形成互相补充、互相促进的产业发展格局。

简讯

●《中华人民共和国慈善法》普法展暨第三届“慈善北京”公益慈善图片巡回展石景山巡展活动,于6月24日~26日在石景山区八角文化广场举办。巡展主要通过图片的方式展出,融合了普法项目成果的方方面面,为公众参与慈善提供了平台,为公众行善畅通渠道,在全区掀起了学法用法的热潮,对弘扬慈善行为、规范慈善活动,保护慈善组织、捐赠人、志愿者、受益人等慈善活动参与者的合法权益,促进社会进步,共享发展成果起到积极作用。 刘晓宏

导读

石景山“双创”扬帆启航

详见4、5版

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■

万里长城

适用：
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种：
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918